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Ministerstvo školstva vedy výskumu a športu SR  s účinnosťou od 1.1.2023 podľa zákona č.245/2008Z.z.o výchove a vzdelávaní /školský zákon/  v znení neskorších predpisov, zverejnilo na svojej internetovej  stránke Finančné pásma určujúce rozpätie nákladov na nákup potravín na jedno jedlo podľa  vekových kategórií stravníkov.

1/ Finančné pásma A na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov sa vzťahuje na stravníkov:
 MŠ od 2-6 rokov
 ZŠ od 6-11 rokov
 ZŠ od 11-15 rokov
 SŠ od 15-19 rokov
 Š I /školského  internátu/ , ktorý poskytuje  výchovno-vzdelávaciu činnosť a stravovanie počas pracovných dní /pondelok-piatok/ mimo pracovného voľna a pracovného pokoja.
Vo vyššie uvedených zariadeniach sa určuje jednotný stupeň finančného pásma pre všetky vekové kategórie stravníkov vrátane zamestnancov školy alebo školského zariadenia  a iných fyzických osôb.
Zamestnancom školy alebo školského zariadenia a iným fyzickým osobám sa určuje stupeň finančného pásma ako pre vekovú kategóriu SŠ /15-19 ročných/ , avšak podľa finančného pásma B s navýšením hmotností všetkých mäsových a polomäsitých pokrmov o 30%
U mias sa zvyšuje dávka v surovom stave z pôvodných 90g na 120g 

V zariadení školského stravovania pri ZŠ s MŠ alebo spojenej škole, môže byť určené finančné pásmo  pre deti MŠ  o jeden stupeň vyššie ako pre žiakov ZŠ.
.
2/ Finančné pásma B na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov sa vzťahuje pre :
a/ diétne stravovanie
b/ stravovanie športovcov,/ športové školy a športové triedy/
c/ celoročné stravovanie stravovanie , t.j. stravovanie s nepretržitou prevádzkou, kde patrí:
- diagnostické centrum,
 - reedukačné centrum,
 - liečebno-výchovné sanatórium.

Ak školský internát poskytuje deťom a žiakom ubytovanie a stravovanie aj v čase pracovného voľna a pracovného pokoja a v čase školských prázdnin, teda nepretržite celý kalendárny rok, v tom prípade zariadenie školského stravovania zabezpečuje stravovanie pre deti a žiakov celoročne, stupeň finančného pásma na nákup  jedného jedla podľa vekových kategórií  stravníkov sa určí  podľa Finančného pásma B. 
d/ zamestnancov školy, školských zariadení a iných fyzických osôb
    
Zamestnancom školy alebo školského zariadenia a iným fyzickým osobám sa určuje stupeň finančného pásma ako pre vekovú kategóriu SŠ /15-19 ročných/ , avšak podľa finančného pásma B s navýšení hmotností všetkých mäsových a polomäsitých  pokrmov o 30%.
U mias sa zvyšuje dávka v surovom stave z pôvodných  90g na 120g 
Vyššie uvedené zvýšenie hmotností pre zamestnancov a iné fyzické osoby je záväzné a nemenné.
 V zariadení školského stravovania pri ZŠ s MŠ alebo spojenej škole, môže byť určené finančné pásmo  pre deti MŠ  o jeden stupeň vyššie ako pre žiakov ZŠ.

Finančné finančné pásma A a B sú záväzné pre všetky zariadenia školského stravovania.
Najneskôr od 1.3.2023 všetky zariadenia školského stravovania sú povinné zabezpečovať prípravu pokrmov a nápojov podľa vydaných finančných pásiem A a B s účinnosťou od 1.1.2023


V Košiciach,14.12.2023                                                            Spracovala Dr. Krajničáková
